



Валуйчанин осужден к лишению свободы за применение насилия к сотруднику полиции

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Валуйки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 ноября 2021 года наряд патрульно-постовой службы полиции проходил мимо магазина в городе Валуйки. Увидев внутри мужчину в состоянии алкогольного опьянения и без защитной маски, сотрудники полиции вошли в магазин и стали оформлять в отношении него протокол о совершении административного правонарушения. В ответ на законные действия представителей власти подсудимый проявил агрессию и с силой ударил одного из полицейских головой в лоб, причинив физическую боль.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1658034>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
